

□ 张伟 记者 曾梅

配备火箭筒、冲锋枪、手雷；用10多部手机100多个号码与“手下”联系；交易被查，他驾驶宝马X6冲撞警察……

昨天，市场星报、安徽财经网记者获悉，我省警方历时3年，在湖北警方的配合下，破获公安部毒品目标案件，将25岁的“大毒枭”范某抓获归案。



现场缴获的枪支弹药等物品(警方供图)

配备火箭筒、冲锋枪 贩卖毒品数十公斤

25岁阜阳“大毒枭”落网

面对抓捕，他撞毁警车后“人间蒸发”

2012年8月，临泉县公安局侦查发现，该县庙岔镇人范某伙同他人，多次从外地购买毒品运往河南、天津、山西等地贩卖。

鉴于案情重大，省公安厅、阜阳市公安局、临泉县公安局随即成立专案组展开侦查。与此同时，此案也被公安部列为“2013-070”号毒品目标案件予以督办。

2013年1月15日，专案组民警对正携带毒品外运贩卖的范某实施抓捕。让民警没想到的是，抓捕期间，范某驾车冲卡，将侦查车辆撞毁后逃窜，从此人间蒸发。

交易现场，缴获几十公斤毒品和火箭筒

2014年12月2日凌晨，二广高速公路山西太谷服务区，两个贩毒团伙正秘密进行毒品交易，其中一伙，正是阜阳警方追捕已久的范某一伙。

早已设伏的临泉县公安局禁毒大队民警快速出击，抓获团伙4人，现场查获5件块状毒品和一包粉末状疑似毒品，并在贩毒团伙车上及租住地查获数十公斤毒品及火箭筒、冲锋枪、手雷等重大杀伤性武器。

正当民警对范某实施抓捕时，这个团伙头目、25岁的毒枭驾驶宝马X6疯狂逃窜，连撞2辆警车，撞伤2名民警后逃跑。此后，范某被公安部列为网上逃犯。

躲避侦查，案发后不用手机和QQ

据警方透露，调查期间他们得知，范某竟有10多部手机100多个手机号码，与“手下”保持单线联系。案发后，处于警惕，他从不使用手机和QQ，与外界几乎断绝联系，专案组的侦查工作一时陷入僵局。

今年1月，我省警方向武汉市江夏区公安分局发去协查函，称范某可能已到武汉，寻求线索。

当地警方接此协查函后，迅速围绕范某的外围社会关系成立专班展开摸排，发现范某有一姐姐范某某与姐夫在江夏郑店定居。

4月，专班民警综合各种情况分析，范某极有可能藏匿在庙山伊顿阳光小区。在排查了1000多家住户的信息后，其中5家信息不明的住户进入民警的视野。

蹲守多日，警方锁定藏匿小区

6月12日，专班民警得到可靠消息：范某的母亲从安徽打电话给范某某，说孙子的头摔破了，希望范某某将他接到武汉治疗，范某某同意。

谁知次日，范某某突然变卦没有赶赴安徽，而是再次来到她经常去的伊顿阳光小区，在马路上来回走动10次，见周围无异样后进入该小区。此时，我省警方一行10余人也来到江夏，两省警方会同协商，制定抓捕预案。

16日7时许，民警迅速出动，在该小区门口，控制了范某的姐姐和姐夫，两省警方联手合作，通过劝说，家属最终交代了范某的准确藏匿地点，正是民警之前摸排的5家住户之一。

家族贩毒，累计贩卖几十公斤毒品

锁定了藏匿小区，于是皖鄂两地警方进行了周密部署。随后，民警乔装成物业人员敲范某租住屋的房门。范某以为姐姐过来看他便开了门，当场被抓获。

据悉，25岁的毒枭范某是阜阳人，家族多人参与贩毒。范某长期从广东一带订货，在安徽、山西等地销售，累计贩卖毒品数十公斤。

昨天记者获悉，范某及其姐姐、姐夫等人已于17日，全部被押回阜阳。

14岁初中生 被打成“脑死亡”

事发蒙城，主要嫌疑人已被控制

□ 记者 曾梅

6月10日，蒙城县文体公园内，14岁的初三男生小胡，被20多名社会青年持钢棍砸头，满身鲜血送到医院抢救。昨天，市场星报、安徽财经网记者获悉，小胡伤势过重，被医院诊断为“脑死亡”，心脏也在逐渐衰竭。

到底是何仇恨，让这伙人如此疯狂暴打？

事发：14岁男生被“古惑仔”围殴

小胡在蒙城县乐土中学读初三，6月10日这天学校放假，让学生休息一下准备参加14日的中考。

这一天，小胡的表弟小张突然来找他帮忙，说要蒙城县梦蝶湖附近的文体公园去一趟。

于是，小胡就跟去了，到公园才发现，还有小胡另一个表弟小卢也到了现场。

“之前也没告诉我是做什么，到了公园看到对方那伙人来了，才知道是让我们帮他打架的。”小卢说，他们一共是4个人，可对方一伙竟然来了20多人，全是社会上的小青年。

“我们一看对方人这么多，就没敢打，对方上来就打，我们也没敢还手。”小卢说，“他们把我打趴下，然后就骑在我身上继续打。”

后来，对方的几个人又冲过去打小胡。“他们拿着钢棍和树棍一起打我们，我们只是躲，他们还拿棍砸我哥(小胡)的头。”小张说，他冲过去抱住小胡，就看到他身上都是血。

对方一顿暴打后，就离开了现场。小胡随即被紧急送到蒙城县第一人民医院，进行抢救。

抢救：被诊断为脑死亡，心脏衰竭

“送来的时候，小孩已经被打得不成样子。伤势很重，情况也非常危急。”医院一位医护人员告诉记者。

“现在小孩已经是脑死亡，心脏正慢慢衰竭，随时会有生命危险。”小胡的姨夫说，当时医生就让家长做好心理准备。

“孩子的学习成绩非常好，前几天数学考试还得了第一。”小胡的妈妈哭着说，“医生早就让我放弃了，可他爸爸因车祸已经去世，现在就这一个儿子，我不舍得啊。”

原因：被喊去打群架酿悲剧

原本只是一名普通学生的小胡，怎么会卷入这场“群架”中呢？

小胡的家人说，当天喊小胡去公园的表弟小张，早已退学在家，因与社会上的青年发生矛盾，被那伙人打过。

“以前因为一点矛盾，他们打过我一次。”小张说，此次为了“报仇”，才找来表哥小胡、小卢他们帮忙“助阵”，没想到对方叫来20多人过来，这才酿成悲剧。

记者从蒙城警方获悉，目前主要犯罪嫌疑人已被抓获，案件还在进一步调查中。

采访中，当地居民告诉记者，事发地的文体公园在蒙城县城位置比较偏僻，虽然公园较大，但人流量少，偶尔也会有一些社会青年在此闹事。

激情之享 东风标致罗兰·加洛斯限量版车型再战红土

六月，热浪来袭，同时袭来的，还有万千球迷的热情。足球场上，两大豪门球队献上了一场惊心动魄的欧冠巅峰对决；NBA赛场，总决赛也正式火爆开打；而此时，法国网球公开赛的激情上演，也让网球迷们同样沉浸在享受顶级赛事的幸福之中。体坛的风起云涌，也搅动着车坛的平静。在畅享法网激情的过程中，留给我们的，除了一幕幕荡气回肠的精彩对抗，还有以雅致法式设计、激情的运动元素和高效澎湃的动力的2015款东风标致罗兰·加洛斯限量版车型，东风标致与法网激情共舞的运动文化异彩纷呈。

点缀法网之红 迸发运动激情

这是东风标致连续第四年推出罗兰·加洛斯限量版车型，今年再战红土赛场的主打车型，是东风标致“SUV双子星”——3008和2008两款车型。它们用自己的方式，表达着对标致与法网逾三十年合作的敬意，也展现着东风标致“严谨、激情、致雅”始终如一的品牌理念。

2015款东风标致3008、2008罗兰·加洛斯限量版车型采用珠光白、白色车身，延续了2014款罗兰·加洛斯限量版车型的徽标及双色涂装等专属外饰。拼接内饰、座椅靠背、脚垫、迎宾踏板等配置同样添加了罗兰·加洛斯标识。值得一提的是，2015款东风标致3008罗兰·加洛斯限量版车型还采用了具有罗兰·加洛斯标识的双色座椅，再次彰显了车型的专属感。

不仅如此，2015款罗兰·加洛斯限量版车型与2014款相比，还增加了更多特色元素。外后视镜外壳和车轮狮标处均采用橙色处理，让整车增添了几分运动感。同时，前排的脚部氛围灯和罗兰·加洛斯标识投影灯，以及罗兰·加洛斯标识的双色座椅，也让驾驶席呈现出独特的格调，加上油箱盖的罗兰·加洛斯标识，使得车型由内而外均体现了限量的品质感和专属感。更多法网元素的点缀，无疑让两款原本就颇具运动气质的SUV车型，迸发出更加澎湃运动激情。

配置丰富 尽显运动天赋

2015款东风标致3008、2008罗兰·加洛斯限量版车型的运动天赋可谓与生俱来。1.6THP发动机给予两款车型无时无刻的澎湃动力，仅1000转时，涡轮增压便开始介入工作，1400转时便可爆发最大扭矩，并一直持续至4000转，其高达123千瓦、245牛·米的动力参数更是同级罕见。Twin scroll双涡道单涡轮技术，提高了废气使用效率以提升涡轮响应速度，尽情燃放着每一滴汽油所蕴含的能量，转化为前进的里程。“SUV双子星”瞬间爆发的力量，是对前行的执着，是压力释放时的畅快淋漓，驱动着你一路向前。

1.6THP发动机匹配的STT，是时下最为成熟的“微混”科技结晶——Stop-Start发动机智能启停系统。当你湮没在拥堵的马路上，STT能为您做的，是最大限度地减少油耗。仅为6.8L的百公里综合油耗值，印证着“T+STT”高效动力组合，对于高效与节能的



全面兼顾，也是对车主无声的呵护。

2015款东风标致2008罗兰·加洛斯限量版车型所拥有的“全景天幕玻璃顶”、“星际宇航驾驶空间”、“触控智能系统”三大优势，紧紧掌控着年轻人的脉搏，成为“都市大玩家”炫酷玩伴，与他们一起将“玩，全不同”的精神进行到底。

法网虽然已经落幕，但是红土的激情仍未退散，东风标致的“SUV双子星”限量版车型仍在以更强大的产品实力和独有的罗兰·加洛斯文化魅力，延续着法网赛场的激情，为所有消费者带来更具专属感的产品和全新的驾驶体验。